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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWABRZEZÓWKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 09.09.2015R.
 

Zebranie rozpoczęło się o godz. 1800 i trwało do godz. 1935 
. 

W zebraniu uczestniczyli: osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności, pracownik Urzędu Gminy Sylwia Lebioda. 

Ad. 1 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot otwierając Zebranie Wiejskie przywitał wszystkich 
zgromadzonych. 

Ad. 2 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot przedstawił proponowany porządek obrad: 
1.	 Otwarcie zebrania i powitanie zaproszonych gości. 

2.	 Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 
3.	 Wybór protokolanta. 
4.	 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wniosku przeznaczenie środków z funduszu 

sołeckiego na 20 16 rok. 
5.	 Wolne wnioski. 
6. Zakończenie Zebrania Wiejskiego.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot na protokolanta wyznaczył pracownika Urzędu
 

Gminy Sylwię Lebioda.
 
Mieszkańcy przyjęli w/w propozycjęjednogłośnie.
 

Ad. 4 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot poinformował, że wysokość środków 

przypadających Sołectwu Brzezówka do wykorzystania w ramach funduszu sołeckiego 

w	 2016 roku wynosi 24 .308 ,43 zł. Następnie odczytał wniosek Rady Sołeckiej, zgodnie 
z którym należy kontynuować realizację zadania pn. "Urządzenie miejsca wypoczynku dla 
mieszkańców wsi Brzezówka." 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot zwrócił się z zapytaniem czy są inne propozycje 
dotyczące przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach funduszu sołeckiego. 

Mieszkańcy przedłożyli Przewodniczącemu Zebrania wniosek o przyznanie środków 

z funduszu sołeckiego zainicjowany przez 18 pełnoletnich mieszkańców, zgodnie z którym 
środki funduszu sołeckiego należy przeznaczyć na realizację trzech przedsięwzięć tj .: 
l.	 Zakup ławek stanowiących wyposażenie szatni w budynku wiejskim, z których korzysta 

Klub Sportowy .Brzezówka"; 
2.	 Zakup wraz z montażem piłkochwytu za bramką od strony budynku oraz dwóch bramek 

aluminiowych przenośnych z siatki o wymiarach 5mx2m; 
3. Wykonanie ogrodzenia oddzielającego pole gry (boisko) od widowni dla kibiców.
 
Wniosek stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
 



Prezes Klubu Sportowego "Brzezówka" w Brzezówce Krzysztof Szeląg poparł wniosek 
mieszkańców. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat przedsięwzięć zaproponowanych do realizacji
 
ze środków funduszu sołeckiego.
 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot przystąpił do przegłosowania propozycji Rady
 
Sołeckiej, którą mieszkańcy przyjęli przy 10 głosach "za".
 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot przystąpił do przegłosowania propozycji
 
mieszkańców, którą mieszkańcy przyjęli przy 6 głosach "za" .
 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot poinformował, że zgodnie z wolą mieszkańców
 

zrealizowany zostanie wniosek Rady Sołeckiej.
 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot odczytał, a następnie poddał pod głosowanie
 

uchwałę nr 2/2015 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Brzezówka z dnia 9 września 20l5r. w
 
sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą mieszkańcy
 

przyjęli przy l głosie "wstrzymującym się". Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
 

Ad. 5
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej ,
 
w trakcie której :
 
1. Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: wydobycia 
węgla kamiennego na terenie wsi Brzezówka i Pogwizdów, planowanego terminu wyłożenia 

studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach, 

inwestycji zaplanowanych do wykonania na terenie Sołectwa w kolejnych latach. 
2.	 wskazali na konieczność : 

1) zamontowania kolejnych sejsmografów na terenie Gminy; 
2) wykonania lamp oświetleniowychna ulicy Żniwnej , ulicy Hażlaskiej i ulicy Zaleskiej; 
3) kontynuowania budowy chodnika na ulicy Hażlaskiej; 

4) poszerzenia drogi - ulicy Jagodowej wzdłuż ogrodzenia przy Domu Wiejskim; 
5) oczyszczenia i konserwacji rowu biegnącego z ulicy Hażlaskiej do stawu przy 

ulicy Dębowej ;
 

6) utwardzenia drogi na ulicy Siewnej;
 
7) wykonana przejścia dla pieszych z ulicy Hażlaskiej na ulicę Zaleską.
 

Ad. 6 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie . 
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